

Verslag ouderraad vergadering d.d. 5 juni 2018

- Aanwezig : Alex, Sander, Karin, Nathalie, Joyce, Anke, Laurens, Caroline, Wilma en Diana
- Afwezig : Petra
- Voorzitter : Alex
- Notulist : Diana

1. Besluiten

Nr.	Overleg	Onderwerp	Besluit
24	mei-17	Koningsspelen	OR taak toegevoegd, naast team participeren bij Koningsspelen
25	mei-17	Algemeen	Nathalie neemt deel aan feestcommissie afscheid juf Ly
26	sep-17	Koningsspelen	Sintcommissie OR aanspreekpunt team bij Koningsspelen
27	sep-17	Schoolreisjes	Kinderen zonder zakgeld voor souvenirs, mocht begeleider iets kleins kopen dan declareren bij OR
28	sep-17	Schoolreisjes	Regels begeleiders schoolreisjes mbt loten handhaven. Ouders die gedurende het schooljaar actief betrokken zijn hebben niet meer rechten tijdens de loting alleen ouders die voor het eerst aanmelden

29	sep-17	Schoolreisjes	In oproep begeleiders schoolreisjes opnemen dat er 1 ouder per jaar mee mag ook al zijn er meer kinderen op school
30	sep-17	Begroting	begroting schooljaar 2017-2018 vastgesteld
31	okt-17	Sinterklaas	Bezoeken van Sint bij zieke leerlingen thuis per jaar en per zieke leerling met leerkrachten en sint team afstemmen
32	okt-17	Algemeen	Geen gezamenlijke OR bankpas. Huidige werkwijze continueren
33	jan-18	Algemeen	Vanaf volgend overleg bij digibord overleggen, stukken op digibord tonen i.p.v. allemaal printjes
34	mei-18	Algemeen	Week v.d. OR plannen na extra overleg op 5 juni waarin toekomstvisie aan bod komt
35	jun-18	Begroting	De 60-40% regel komt te vervallen. In reglement aanpassen. OR-penningmeester gaat 100% van de ouderbijdrage beheren.

2. Actielijst

Nr.	Overleg	Actie	Wie	Uiterlijk
170	nov-16	Eindtijd schoolreisje Archeon tzt met leerkrachten bespreken	Diana	jun-18
179	mrt-17	Afstemmen met team (begroting) wat gekocht gaat worden van de OR reserves voor de nieuwe school	Egbert / team	mei-18
183	mei-17	Nadenken door kerstcommissie, t.z.t. hoe nieuwe school te versieren i.o.m. wegwijzer en SKV	Volgt	t.z.t.
185	mei-17	Communicatieplan ontwikkelen	Alex	jan-18
197	okt-17	Werven podium commissie voor opvolging komend schooljaar	Joyce / Karin	jul-18
198	okt-17	Uitzoeken gezamenlijke OR met Wegwijzer	Caroline / Wilma	t.z.t.

201	okt-17	Werven sportcommissie voor opvolging komend schooljaar	Joyce / Karin	jul-18
204	jan-18	Afstemmen met team (begroting) wat gekocht gaat worden van de OR reserves voor de nieuwe school bijv. muziek op school	Sander / team	t.z.t.
206	jan-18	Actie pakjes doos nieuwe ideeën. Agendapunt 22 mei	Alex	mei-18
207	jan-18	meer hulp bij kerst nodig	volgt	okt-18
208	jan-18	digitaal aanmelden sport evalueren, hoe bereik je de kinderen en vervolgens de ouders voor toestemming?	Joyce / Karin	
209	mei-18	werkdokument reglement in Drive zetten	Alex	jul-18
210	mei-18	Sportshirts checken welke vernieuwd moeten worden. Incl. navragen of naam en kleur blijft na overgang Parkschool	Karin	jul-18
211	mei-18	Idee sportshirts per groep?	Caroline	jul-18
212	mei-18	Overleg over afscheid groep 8 en belasting OR als het niet op Oosterlicht plaatsvindt	Alex	z.s.m.
213	mei-18	Flyer OR ontwikkelen. O.a. in introductiepakket nieuwe leerlingen, folderrek	Diana / Sander	
214	jun-18	Afstemmen met Wegwijzer wat gekocht gaat worden voor nieuwe school. Zie punt 179 & 204	Sander	sep-18
215	jun-18	18-21 juni week van de OR, dagelijks om 8.10 uur en 13.50 uur flyeren op beide schoolpleinen	Allen	jun-18
216	jun-18	Vragen bij Oosterlicht welke aantallen ingekocht werden n.a.v. bestellijst afscheid groep 8	Wilma / Diana	jun-18
217	jun-18	Extra hulp vragen voor catering afscheid groep 8	Anke / Wilma	1-jul

218	jun-18	Statafels, schaaltes en glazen tellen, is er genoeg op school voor afscheid groep 8?	Anke	1-jul
219	jun-18	voorstel maken toekomst schoolreisjes / IPC uitjes	Diana	1-okt
220	jun-18	Link aan Diana / Sander sturen betaalde Google formulieren om uit te proberen	Laurens	1-jul

3. Taakverdeling schooljaar 2017-2018

Taak	Naam
Voorzitter	Alex Bikker (t/m 13 juli 2018)
Penningmeester	Sander de Vries
Sport, versturen kaartjes, coördinatie podium	Joyce Dokter (t/m 13 juli 2018)
Sinterklaas, sport, coördinatie podium	Karin Mackaaij (t/m 13 juli 2018)
Sinterklaas	Petra Smith & Sander de Vries
Kerst	Nathalie Klinkien (t/m 13 juli 2018)
Paasontbijt	Agnes Geense
Schoolreisjes, avond4daagse, PR, secretaris	Diana de Pauw
Team vertegenwoordiging	Caroline Verboom
Team vertegenwoordiging	Wilma Roza

4. Mogelijke nieuwe leden

- Tamara Jonkhart
- Angela Huizer
- Carolien Kalverboer
- Ivy Heens

5. Volgend overleg

Nieuwe data plannen met nieuwe leden.